



Критерії зарахування до зведеного шкільного округу Walled Lake

Батьки/опікуни **повинні** надати наступну інформацію для реєстрації.

- **Посвідчення особи** – посвідчення особи з фотографією, наприклад, посвідчення водія, державне посвідчення особи одного з батьків, вітчима чи законного опікуна. Паспорти приймаються лише за відсутності водійських прав.
- **Підтвердження місця проживання** – три **поточні** підтвердження, ОДНЕ зі Стовпця 1 і ДВА з Стовпця 2, на ім'я та адресу одного з батьків, вітчима або законного опікуна.

Стовпець 1 (подати один із них)	Стовпець 2 (подати два з них)
<u>Іпотечна довідка</u> за поточний місяць; Ми ПОВИННІ мати змогу бачити назву компанії, ваше ім'я, поточну дату та поштову адресу & адреса майна. Ми не можемо прийняти 1098s.	<i>Ми повинні бачити назву компанії, ваше ім'я & адреса та поточні дати. Нам не потрібні номери рахунків або суми.</i>
<u>Остання декларація про податок на майно</u> – ми ПОВИННІ мати змогу бачити назву міста, ваше ім'я, поточну дату & як поштову адресу & адреса майна. (Звіти про податок на майно або нарахування податку НЕ приймаються)	<u>Рахунки за комунальні послуги</u> (газ, електрика, вода/каналізація, кабельне телебачення чи Інтернет) <i>Рахунок за мобільний телефон не прив'язаний до адреси, тому його не можна вважати доказом місця проживання.</i>
<u>Оренда для оренди квартири/будинку, оренда ділянки для мобільного будинку</u> – ПОВИННІ включати всіх орендарів & імена мешканців, поч & дати закінчення, підписи обох орендарів & орендодавець.	<u>Виписка з банку або кредитної картки</u>
<u>Прийнята угода купівлі</u> -продажу – підписана всіма сторонами із зазначенням дати завершення, <u>лише</u> якщо ви перебуваєте в процесі переїзду або будівництва.	<u>Медичний рахунок або щомісячна виписка з медичного страхування</u>
<u>Завершальні документи</u> – приймаються, <u>лише</u> якщо ви переїхали у свій будинок протягом останніх 30 днів; Афидевит передачі (з печаткою & поданий) або гарантійний акт (підписаний продавцем & нотаріально засвідчений) можна прийняти.	<i>Ми не приймаємо платіжні квитанції, W2 або W9, або посвідчення особи виборця. Ми не приймаємо предмети, адресовані мешканцям за вашою адресою, або нерозкриті конверти</i>

- **Свідоцтво про народження** – оригінал завіреного свідоцтва про народження студента з підвищеною печаткою автентичності, як того вимагає закон. Підтвердження про народження або свідоцтво з лікарні, підписане лікарем, не приймається.
- **Записи про щеплення** – будь ласка, надайте останні записи (не старше липня попереднього року).
- Перевірка **зору ТА слуху** (обов'язкова для дитячого садка & Лише для учнів дитячих садочків).
- **Опіка** – юридична документація про опіку, отримана від суду з питань спадкових справ, із печаткою, датою та підписом судді. Вітчима повинні надати свідоцтво про шлюб, щоб підтвердити опіку.
- **Тільки середня школа** – повна неофіційна транскрипція для учнів 10-12 класів; учні, які вступають до 9 класу, надайте підсумковий ^{табель} за 8 ^{клас}. Після завершення реєстрації старшокласний консультант зв'яжеться зі студентом, щоб призначити зустріч. Якщо ваш учень повертається до середньої школи, не навчаючись в іншій середній школі, раніше кинув школу або навчався вдома, ви повинні домовитися про зустріч учня та батьків/опікунів з адміністратором та/або консультантом середньої школи. Застава за книгу в розмірі 40 доларів буде зібрана в середній школі

Якщо ви не можете відповідати наведеним вище вимогам, зв'яжіться з офісом студентської служби:

studentenrollment@wlcsd.org або зателефонуйте за номером 248.956.2086

Послуги спеціальної освіти – після реєстрації, якщо ваша дитина має поточний IEP або у вас є запитання щодо спеціальної освіти, зверніться до відділу спеціальних послуг: ErinDemetriou@wlcsd.org або

KatelinHoloway@wlcsd.org



Критерії зарахування до зведеного шкільного округу Walled Lake

Двомовні послуги – якщо ваша дитина розмовляє мовою, відмінною від англійської, і для зарахування потрібна допомога з усним перекладом, зв'яжіться з двомовним/англійським офісом за адресою DawnTrescone-Forgacs@wlcsd.org.